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BUREAU EXÉCUTIF
# 11

PROCÈS-VERBAL (Adopté): 05 DÉCEMBRE 2005
Correction Bureau exécutif du 12 décembre 2005

Responsable
générale

Véronique Dumont Externe Anne-Marie Provost

Secrétaire
générale

Viviane Trottier Information Anthony Hurteau

Interne Philippe Lafrance Sensibilisation et
Mobilisation

Absent

Pédagogie Ariane Brisson Affaires
socioculturelles

Vacant

Trésorerie Pierre-Hugues Aubertin Déléguée à la
Pédagogie

Sarah Girard

Observateur-trice-s :
Alexandre Riccio

0.0 Procédures

Pierre-Hugues Aubertin propose l’ouverture du Bureau exécutif
Anthony Hurteau appuie
Adoptée à l’unanimité

0.1 Praesidium

Anne-Marie  Provost  propose  Anne-Marie  Provost  comme  présidente  et  Viviane
Trottier-Picard comme secrétaire.
Pierre-Hugues Aubertin appuie
Adoptée à l’unanimité

0.2 Lecture et adoption du procès-verbal (28 novembre 2005)

En 2.2 enlever dans la première proposition « adoptée à l’unanimité »

Pierre-Hugues Aubertin propose le procès-verbal tel que modifié
Philippe Lafrance appuie
Adoptée à l’unanimité

0.3 Suite du procès-verbal

---

0.4 Lecture et adoption du présent ordre du jour

1.0 Résidences
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1.1 Conseil d’administration 30
novembre : retour
1.2 À venir

2.0 AGE/CVM
2.1 Calendrier scolaire
2.2 Suivi des dossiers

3.0 Table de concertation (07
décembre 2005)
3.1 Praesidium
3.2 Comité de sélection
3.3 Varia

4.0 Externe
4.1 CRAM : retour
4.2 Kyoto : retour

5.0 Bureau exécutif
5.1 Party début de session
5.2 Déléguée
5.3 Local Bureau exécutif

6.0 Affaires diverses
7.0 Levée

Viviane Trottier-Picard l’ordre du jour tel que modifié
Ariane Brisson appuie
Adoptée à l’unanimité

0.5 Déclarations

Anne-Marie Provost :  «Les feuilles tombent sur mon âme devant ce mur sombre de
vérités désuètes»

Pierre-Hugues Aubertin : Si l’arbre du voisin te fait chier, tu ne peux pas le couper à
moins qu’une branche tombe sur ton terrain. Eh oui! C’est une jurisprudence.

Philippe Lafrance : Quand on a rien à dire, on se ferme la gueule.

Tout le monde ensemble : Eye Lafrance, ta gueule!

0.6 Régie / réflexions 

Pas cette semaine

1.0 Résidences

1.1 Conseil d’administration du 30 novembre : retour

Véronique Dumont fait un retour :
La proposition de vendre les résidences a été adoptée.
Un  communiqué  a  été  écrit  à  l’intention  des  étudiant(e)s  et  de  la
communauté  collégiale.  Certaines  choses  écrites  dans  les  documents
reçus  nous laissent  entendre  que  l’administration  n’a  pas  fait  tous  les
efforts.

Véronique Dumont sera à 7h30 demain matin pour distribuer les communiqués
avec Léonardo.

Nous avons deux choix :
- accepter  la  décision  et  tenter  de  trouver  une  autre  place  pour

relocaliser,
- ou tenter de sauver les résidences actuelles.
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Anne-Marie  Provost  nous  signale  qu’elle  était  soûle  sur  le  rhum and coke  au
Conseil d’administration. À part cela, elle s’est renseignée sur les résidences des
autres cégeps et universités.

1.2 À venir

Anne-Marie  Provost  propose  de  présenter  le  projet  de  la  Coalition  pour
sauvegarder  les  résidences  à  l’administration,  ayant  en  son  sein  les
membres de l’AGECVM, de l’AGRRR et de l’administration.
Véronique Dumont appuie
Adoptée à l’unanimité.

Le Conseil d’administration du cégep a pris position pour les transferts fédéraux,
mais on veut savoir combien d’argent.

2.0 AGE/CVM

2.1 Calendrier scolaire

On va avoir des nouvelles vendredi.

2.2 Suivi des dossiers

CANO : projet d’entente avec la direction à présenter en Table de concertation.

Accès à l’information : il y a des problèmes avec l’administration, comme on s’y
attendait.

3.0 Table de concertation

3.1 Praesidium 

Viviane  Trottier-Picard  propose  Anne-Marie  Provost  conne  présidente  et
Viviane Trottier-Picard comme secrétaire de la Table de concertation du 7
décembre 2005.
Véronique Dumont appuie
Adoptée à l’unanimité

3.2 Comité de sélection

Des entrevues ont été faites jeudi passé, et d’autres seront faites ce jeudi 08
décembre. Les noms seront présentés à la 1ère Table de concertation de la session
Hiver 2006

3.3 Varia

AGEnda : on s’arrange avec nos troubles…

4.0 Externe

4.1 CRAM
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Ils ont parlé du contingent anti-capitaliste de la marche du 03 décembre 2005.

Transferts fédéraux : c’est trop lobbyiste pour eux.

L’ASSÉ  redéfinit  l’Aide  financière  aux  études  (AFE)  à  travers  une  consultation
publique auprès de ces membres.

Dawson Student Union (DSU) : Ils sont encore en procédures judiciaires. Il y a eu
du tractage et de l’affichage il y a 2 semaines.

Grève des profs : Il y a possibilité de journées de grève d’appui par les étudiant
(e)s dans les cégeps

Comité femmes : Un petit document a été créé et il y a la sortie prochaine de la
revue Les Sorcières

On  pourrait  peut-être  envoyer  de  l’argent  à  Dawson  Student  Union.  On  va
s’informer sur le montant nécessaire, et tout le blabla.

4.2 Kyoto

Il  y  a  eu un bed-in  à l’AGECEM et  tout  le  monde était  soûl.  Ils  ont  fait  une
montagne de chaises.

Il y avait 40 000 personnes à la marche. André Boisclair, Gilles Duceppe, Pierre
Pettigrew et Stéphane Dion se sont faits voir. Les deux derniers ont failli se faire
lyncher.

L’Arabie  Saoudite  fait  chier  à  l’intérieur  de  la  conférence  de  l’ONU,  comme
d’habitude.

5.0 Bureau Exécutif

5.1 Party

Véronique Dumont propose  un party de début de session au lieu de fin de
session, et ce party serait organisé par Stéphanie Poitras
Anne-Marie provost appuie
Adoptée à l’unanimité

5.2 Déléguée

VivianeTrottier-Picard propose Sarah Girard comme déléguée à la secrétaire
générale
Anne-Marie Provost appuie.
Adoptée à l’unanimité
Mise au point de la Secrétaire générale :

7.14 DÉLÉGUÉ-E-S AU BUREAU EXÉCUTIF
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Chaque exécutant-e du Bureau exécutif, sauf le/la Responsable général-e et le/la
Secrétaire général-e, peut nommer lui-même un maximum de (2) délégué-e afin
de l’assister dans ses tâches.
Les délégué-e-s n’ont pas le droit de proposition et ni de vote en Bureau exécutif.

Après lecture de cet article de la charte, et après consultation entre les membres
du  Bureau  exécutif,  Sarah  Girard  sera  Déléguée  à  la  Pédagogie,  ce  qui  sera
confirmé formellement lors du prochain Bureau exécutif

5.3 Local Bureau exécutif

Attendu que les circonstances actuelles ne sont plus du tout propices au travail
des exécutant-e-s,
Véronique Dumont propose que, dorénavant, le local bureau exécutif soit pour le
travail des exécutant-e-s et que chacun-e des exécutant-e-s aient une clé.
Philippe Lafrance appuie

Pierre-Hugues Aubertin amende et que l’ordinateur qui est présentement dans le
local des livres usagés soit transféré dans le local bureau exécutif, que le local
bureau exécutif  soit  ouvert  tant  qu’il  y  a  des  exécutant(e)s,  et  que lorsqu’un
exécutant est présent, les gens puissent venir y travailler.
Philippe Lafrance appuie.
Adoptée à l’unanimité

Retour sur la principale amendée (que, dorénavant, le local bureau exécutif
soit pour le travail des exécutant-e-s et que chacun-e des exécutant-e-s
aient  une clé,  que l’ordinateur  qui est  présentement dans le local des
livres  usagés soit  transféré  dans le local Bureau exécutif,  que le local
Bureau  exécutif  soit  ouvert  tant  qu’il  y  a  des  exécutant-e-s,  et  que
lorsqu’un-e  exécutant-e  est  présent-e,  les  gens  puissent  venir  y
travailler) : 
Adoptée à l’unanimité

Pierre-Hugues  Aubertin  propose  que  le  ménage  se  fasse  pendant  l’inter-
session et que toutes les choses utiles que nous n’utilisons plus soient
données au comité gratuit.
Anne-Marie Provost appuie.
Adoptée à l’unanimité.

6.0 Affaires diverses

Réunion du comité mobilisation (CAMI) jeudi à 18h00, mais ce n’est pas encore sûr.

7.0 Levée

Viviane Trottier-Picard propose la levée du Bureau exécutif
Ariane Brisson appuie.
Adoptée à l’unanimité
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